
      Č e s k ý   k l u b   ch o v a t e l ů    
                     T i p p l e r ů 
 
Zápis ze schůze KCHT konané dne 19.4.2009 v restauraci Pod Strání v Hradci Králové od 

9.30 hod. 

 

Přítomni dle presenční listiny : 
Otta Frank,Czyž Karel,Kvočka Miloslav,Zábranský Josef,Pavliš Jaroslav,Goppold 
Jakub,Motyka Pavel,Gaudl Václav,Veselý Josef,Chládek Ladislav,Rotta František,Stein 
Gerhard,Vedral Stanislav,Boičev Ivan,Hrubý Josef,Tafallari Sabidin,Kılbl Walter,Bohdal 
Emil a Žák Petr 
 
Omluveni : Strossmayer David,Malaska Václav,Ledvoň Jiří, 
 
Nepřítomni : Oulehla Jiří,Melichar Petr 
 
 

1. Schůzi zahájil a dále řídil předseda klubu Frank Otta – přivítal přítomné a seznámil 
s programem schůze 

2. Zpráva o hospodaření klubu za r.2008 – přednesl pokladník klubu Pavel 

Motyka,zpráva je přílohou zápisu 
3. Zpráva revizora klubu Josefa Veselého – provedená kontrola pokladny,pokladní 

knihy a dokladů,nebylo shledáno závad – výpis pokladní knihy s podpisem revizora je 
přílohou zápisu 

4. Zpráva tajemníka klubu – Karel Czyž upozorňuje na možnost doobjednávek 
registračních kroužků,v případě zájmu je možno kroužky dodat do 1 měsíce.Dále se 
vyjadřuje k hodnocení letů v roce 2008 – odkázáno na diskusi  

5. Zpráva letového komisaře – Václav Gaudl seznamuje členy s letovým kalendářem pro 
letošní rok tj.r.2009 a s přípravou nového systému letů a hodnocením letů od roku 
2010 
Dále upozorňuje na mezinárodní lety Long Day a první let mladých holubů na které je 
bezpodmínečně nutná účast rozhodčího(bez rozhodčího nám nebudou dosažené časy 
uznány) 

6. Frank Otta apeluje na členy ohledně nepřenosnosti kroužků klubu na třetí osobu bez 
vědomí tajemníka K.Czyže.Čísla kroužků jsou evidována a podle evidence je možno 
dohledat majitele zalétlého holuba 
Dále podtrhuje slova V.Gaudla na získání rozhodčích.Pro letošní rok doporučuje 
utvořit systém kontrolora letů.Letový komisař po dohodě s pokladníkem klubu by 
delegoval kontrolora letu.Kontrolorovi letu by bylo proplaceno cestovné – členská 
základna souhlasí 

7. Frank Otta otevírá diskusi : 
- S.Tafallari – doporučuje zavést startovné na závody – vyjádřen nesouhlas 

z důvodu získání pro závody co nejvíce členů 
- V.Gaudl – novým připravovaným systémem v hodnocení závodů se chceme 

maximálně přizpůsobit mezinárodnímu systému  
- G.Stein – doporučuje ustanovit kontrolora pro každý kraj 



- F.Otta - reaguje na doporučení G.Steina – V.Gaudl po dohodě s P.Motykou by 
měli přihlížet k bydlišti delegovaného kontrolora a bydlišti kontrolovaného,aby 
bylo ekonomicky hospodařeno s vynakládanými finančními prostředky 

- J.Veselý – doporučuje změnit celkový systém dosavadních závodů a pro 
kontrolora utvořit nízký paušál cestovní náhrady za 1 km (cca 3 Kč/km) 

- V.Gaudl – navrhuje pro letošní rok je do závodů pouze týden což je na 
provedení změn málo času,v letošním roce by měl systém zůstat jako byl v roce 
2008 a pro rok 2010 by se připravil systém nový již v souladu s mezinárodním 
a do kterého by se zapracovaly připomínky a náměty z dnešní schůze.Nový 
systém by se předložil podzimní členské schůzi. Pro nadcházející letové sezóny 
bylo dohodnuto, že do souhrnného času letu mladých se nebude počítat 
volitelný let mladých o víkendu Long Day. Padne-li však český rekord v letu 
mladých tento víkend, bude uznán. 

- F.Otta – pro letošní rok navrhuje utvořit systém delegace kontrolora 
letů.Činnost kontrolora by spočívala v provedení kontroly letu.Kontrolor 
může,ale i nemusí vstoupit na pozemek závodníka,v případě pochybnosti však 
musí, v zájmu předejití případných neshod v klubu, kontaktovat soutěžícího a 
zkontrolovat letový formulář,létající(či nelétající )holuby a o výsledku kontroly 
pořídí zápis.Cestovné pro delegovaného kontrolora je stanoveno na 3 Kč/km 

- H l a s o v á n í ---   z 19 přítomných členů je 18 pro,jeden se zdržel hlasování 
- F.Otta – na doporučení pokladníka P.Motyky předkládá nutnost řešit Jiřího 

Oulehlu – Jiří Oulehla se delší dobu neúčastní na činnosti klubu,nemá 
zaplacené členské příspěvky . Schválené stanovy našeho klubu ukládají 
takovému členu zrušit členství. 

- H l a s o v á n í – o ukončení členství Jiřímu Oulehlovi – pro zrušení členství 
hlasuje všech 19 účastněných – Jiřímu Oulehlovi je členství zrušeno 

- G.Stein – nabízí možnost uspořádat podzimní členskou schůzi v Klimkovicích 
v klubovně místní organizace svazu chovatelů,možnost účasti a návštěvy místní 
výstavy na které by se mohl náš klub propagovat vystavenými tipplery.Tuto 
výstavu navštěvuje cca 700 návštěvníků což by byla velmi dobrá propagace 
naší činnosti klubu. Schůze by se mohla uskutečnit 13.9.2009 (výstava je 12-
13.9.2009)    

- H l a s o v á n í  -  Pro schůzi v Klimkovicích z 19 přítomných 10 pro 6 se     
                                    zdrželo 3 se nevyjádřili   
- Pro konání schůze ve Štemberku   -  pro nehlasoval nikdo 
- F.Otta – pro příští rok budou vznikat vyšší výdaje – doporučuje zvýšit členský 

příspěvek na 300 Kč – o d s o u h l a s e n o – jednohlasně 
- F.Otta – předkládá k posouzení návrhy na samolepku klubu,ze čtyř možností 

vybrána samolepka se stojícím Tipplerem  - o d s o u h l a s e n o – zadat do 
výroby 50 ks z toho cca 30 ks si odkoupí členi klubu a zbytek bude zaevidován 
a použit při různých návštěvách na propagaci klubu 

8. Závěr schůze provedl předseda klubu F Otta,poděkoval členům za účast a aktivní 
přístup k řešení nastolených problémů,za náměty k dalšímu zkvalitnění činnosti klubu 
a popřál mnoho úspěchů v závodní činnosti a chovu.   

 
 
 
 
Zapsal : Zábranský Josef 


